

# 巴赫：北京冬奥会非常成功 赞扬非常安全，非常适宜



“运动员们感到非常满意；所有人在闭环内感到非常安全，非常舒适”

在全球疫情的大背景下，中国政府和中国人民，为全世界运动员提供了热情接待，并为运动员们搭建了展示自我的舞台。运动员们非常开心，也对场馆设施、奥运村以及闭环内的安全状况感到十分满意。——巴赫

国际奥委会主席巴赫，在18日上午进行的新闻发布会上表示，北京2022年冬奥会非常成功，运动员们感到非常满意。他从运动员及赛事组织、转播及遗产等角度，进行了相关阐述。

“在全球疫情的大背景下，中国政府和中国人民，为全世界运动员提供了热情接待，并为运动员们搭建了展示自我的舞台。运动员们非常开心，也对场馆设施、奥运村以及闭环内的安全状况感到十分满意。此外，北京冬奥会的奥运氛围在我参与的历届比赛中也是最浓厚的。”巴赫说。据新华社

**疫情防控  
闭环内是全世界最安全的地方之一**

巴赫表示，北京冬奥会向全世界传达了一个信息：只要大家都遵守奥林匹克精神，人人都作出贡献，就可以在疫情期

间举办一次盛大的冬奥会。

巴赫表示，疫情威胁了每个人的生命，也威胁到了奥林匹克运动的活力。“最近两届奥运会都是在高风险中举办的，北京冬奥会更是在奥密克戎毒株快速传播的大环境下举行的。”巴赫称，在奥林匹克运动中大家首先是要团结，这可以体现出高度的韧性，过去半年内接连进行了两次奥运会也充分证明了这一点。

巴赫认为，北京冬奥会实施闭环管理政策，这是一个非常了不起的成就，所有人在闭环内感到非常安全，非常舒适，“可以这样说，这里就算不是世界上最安全的地方，也是全世界最安全的地方之一。”

巴赫表示，这两周时间内，大家看到运动员们展现出了非常高的竞技水平，这也是奥林匹克精神的充分展示。“奥运会是运动员们的梦想，他们为了一届奥运会付出了多年的努力，对奥运会充满了激情和情感。”巴赫称，运动员们能够在这样的情况下来参加北京冬奥会，内心充满了感激。新京报首席记者孙海光

**冬奥遗产  
会有很多冰雪赛事来到北京举办**

巴赫说：“通过北京冬奥组委及各方的努力，全世界的运动员来到这个安全的环境，东道主热情接待，运动员在赛场上尽情展示自我。”这是北京冬奥会带给奥林匹克运动的贡献之一。

在北京冬奥会筹办、举办过程中，中国也实现了“带动三亿人参与冰雪运动”的目标。巴赫说，北京冬奥会在中国有着前所未有的关注度，无论是电视媒体，还是社交媒体，中国的观众对于冬奥会有着极高的热情和兴趣，也更加了解冰雪运动，中国代表团的出色成绩更是让观众感到骄傲和自豪。

“北京冬奥会一定会留下很多遗产。”巴赫透露，包括国际奥委会、部分国际单项体育组织在内，近期正和中国的小伙伴讨论举办其他冰雪赛事的可能性，“很多世界杯、世锦赛，未来都可以在北京的冬奥场馆举办，2022-2023赛季，也会有很多冰雪赛事来到北京。”新京报记者徐邦印

**讲述  
巴赫讲述暖心小故事**

2月18日，在新闻发布会上，巴赫表示，北京冬奥会已经可以说非常成功了，“运动员们非常

开心，对场馆、冬奥村以及提供的相关服务感到非常满意。”

巴赫特别提到了几个让他印象深刻且无比暖心的故事。

2月15日的单板滑雪女子大跳台决赛，巴赫亲临现场观赛，最后一轮比赛时，此前受伤的日本选手进行最后一跳，并选择了高难度动作，“其实在她出发前，已经知道冠军会是新西兰或者奥地利选手，即便如此，她还是勇敢尝试。现场的所有人包括对手都屏住呼吸，她在落地时摔倒，所有还未离场的对手走进场内，拥抱那位日本选手。现场非常温暖，我不会忘记这个时刻。”

巴赫还提到了中国冰壶混双组合凌智/范苏圆与美国冰壶混双组合互换礼物的故事。2月5日的比赛结束后，凌智/范苏圆送给美国组合佩辛格/普利斯一人一盒冬奥徽章，佩辛格直言非常喜欢这个特殊的礼物。凌智/范苏圆回到休息室后，美国组合也回赠了徽章作为礼物。

巴赫说：“这些故事都体现了奥林匹克精神，是非常积极向上的故事，也是我们应该讲述的故事。”新京报记者徐邦印

来源：新京报